

В связи с социально-экономической и демографической ситуацией на рынке труда баланс спроса и предложения с течением времени будет иным, востребованными станут другие профессии. Так, минует демографический провал — и возрастет спрос на учителей-предметников, в связи с государственной политикой в области начального профессионального образования будет высок спрос на преподавателей специальных дисциплин, стабильно востребованными останутся воспитатели дошкольных образовательных учреждений.

Центр содействия трудоустройству выпускников РГПУ им. А. И. Герцена регулярно анализирует ситуацию на рынке труда города и области, ситуацию с трудоустройством выпускников университета. На основании этого де-

лается прогноз развития рынка труда и уровня востребованности определенных профессий на ближайшие 2–3 года, что позволит наладить эффективное взаимодействие между университетом, студентом и работодателем, даст возможность продуктивно работать в направлении трудоустройства выпускников университета, а также корректировать прием в вуз на определенные специальности и направления подготовки, учитывая потребности рынка труда региона в целом.

*С. В. Владимирова,
директор центра содействия
трудоустройству выпускников
А. Л. Мальчукова,
маркетолог центра содействия
трудоустройству выпускников*

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Отдел организации и информации НИР сообщает:

ЕЖЕГОДНЫЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПСИХОЛОГИЧЕСКИЙ КОНКУРС «ЗОЛОТАЯ ПСИХЕЯ – 2007»

Организатор: Издание «Психологическая газета».

Цель конкурса: официальное признание заслуг лучших представителей профессионального сообщества, выделение наиболее значимых и актуальных проектов, а также привлечение общественного внимания к деятельности профессионального психологического сообщества в целом.

Номинации конкурса.

Психологическая наука

1. Личность года в психологической науке.
2. Проект года в психологической науке.

Психологическое образование

3. Личность года в психологическом образовании.
4. Проект года в психологическом образовании.

Психологическая практика

5. Личность года в психологической практике.
6. Проект года в психологической практике.

Психологическое сообщество

7. Личный вклад в становление единого профессионального психологического сообщества России.
8. Коллективный вклад в становление единого профессионального психологического сообщества России.
9. Патриарх российской психологии.

Правила представления проектов на конкурс.

К участию в конкурсе может быть представлен только реализованный проект (т. е. определенная проделанная работа, в результате которой достигнута поставленная цель), не автор, не организация и т. д.

Проект, представленный к участию в конкурсе, должен быть выполнен в течение указанного года, либо завершен в указанном году, либо его основные результаты опубликованы в указанном году.

Проекты на конкурс могут предлагать только их авторы или другие специалисты при согласии автора (либо обязующиеся предоставить в Оргкомитет все необходимые материалы по проекту при условии его выхода в финал).

Заявки на участие в конкурсе принимаются с 1 ноября 2006 г. до 15 марта 2007 г.

Более подробная информация о конкурсе доступна на странице сайта <http://www.psy.su/goldpsy/>.

СОВМЕСТНЫЙ КОНКУРС РФФИ И НАЦИОНАЛЬНОГО ЦЕНТРА НАУЧНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ ФРАНЦИИ(CNRS) 2007 ГОДА

Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) и Национальный центр научных исследований Франции (НЦНИ) на основании заключенного между ними соглашения объявляют конкурс совместных проектов 2007 г. (конкурс НЦНИ_а) на получение финансовой поддержки для проведения фундаментальных научных исследований **в следующих областях знаний:** 01 математика, механика, информатика; 02 физика и астрономия; 03 химия; 04 биология и медицинские науки; 05 науки о Земле; 06 науки о человеке и обществе; 07 информационные технологии и вычислительные системы; 08 фундаментальные основы инженерных наук.

Ученый имеет право подать на конкурс НЦНИ_а в качестве руководителя только одну заявку, и, соответственно, стать по окончании конкурса руководителем только одного российско-французского проекта, получившего финансовую поддержку РФФИ. Участие в этом конкурсе, независимо от результата, не препятствует участию заявителя в других конкурсах РФФИ. Срок выполнения совместного инициативного научного проекта — 3 года.

Российские и французские ученые – участники проекта по конкурсу НЦНИ_а предварительно согласовывают между собой содержание своих заявок. Название проекта должно быть одинаковым как для российской, так и для французской заявки.

Российские ученые направляют заявки в РФФИ, а французские ученые — в Национальный центр научных исследований Франции, в соответствии с формами РФФИ и НЦНИ. Количество участников для российской заявки от 2 до 10 человек.

Оформление заявок через систему «Грант-Экспресс» с 1 февраля по **31 марта 2007 г.** включительно.

Печатные экземпляры должны быть направлены **до 15 апреля 2007 г.** простым письмом (без объявленной ценности) **по адресу:** 119991, Москва, В-334, ГСП-1, Ленинский проспект, 32А, Российский фонд фундаментальных исследований, отдел международных связей.

КОНКУРС РОССИЙСКОГО ФОНДА ФУНДАМЕНТАЛЬНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ И ШВЕЙЦАРСКОГО НАЦИОНАЛЬНОГО НАУЧНОГО ФОНДА (SNSF) НА ПРОВЕДЕНИЕ РОССИЙСКО-ШВЕЙЦАРСКИХ СЕМИНАРОВ В 2007–2008 ГГ.

Российский фонд фундаментальных исследований и Швейцарский национальный научный фонд (SNSF) на основании заключенного между ними Соглашения объявляют конкурс на проведение в 2007–2008 гг. на территории Швейцарии или России двусторонних научных семинаров по всем областям знаний. Период проведения семинаров: 1 октября 2007 г. — 30 сентября 2008 г.

Формы для заполнения заявки на участие в конкурсе, а также руководство по её заполнению размещены на сайте РФФИ в комплекте информационных материалов в формате MSWord (zip-file), а также на сайте SNSF <http://www.snf.ch>.

Согласованные заявки на участие в конкурсе представляются по адресу ksv@rfbr.ru не позднее **17 часов 13 марта 2007 г.**

Печатный вариант заявки (в 2-х экземплярах) представляется в РФФИ (по адресу: 119991, Москва В-334 ГСП-1, Ленинский пр-т, 32а) в конверте с пометкой: «Конкурс РФФИ — SNSF (Швейцария)», кодом проекта по классификатору РФФИ. Например: «Конкурс РФФИ — SNSF (Швейцария) — (02-200)» Срок представления — не позднее **20 марта 2007 г.** независимо от даты отправления.

Контакты: Отдел международных связей РФФИ, Колчина Светлана Валерьевна. Тел.: +7-495-938-54-58.

ПРЕМИЯ ФОНДА ИМ. РОБЕРТА БОША ЗА ГРАЖДАНСКУЮ ИНИЦИАТИВУ В СОТРУДНИЧЕСТВЕ МЕЖДУ ГЕРМАНИЕЙ И РОССИЕЙ

В конкурсе на премию Фонда им. Роберта Боша за гражданскую инициативу могут принять участие городские администрации, **общества, частные инициативы и отдельные лица** из Германии и России, которые запланировали и осуществили совместный проект со своим партнером из другой страны (из России или Германии соответственно).

В рамках конкурса будет дополнительно выделена Молодежная премия (две премии по 5.000 евро), рассчитанная на лиц **не старше 30 лет**, с целью повышения интереса молодых людей к работе в партнерских проектах.

Проект должен носить некоммерческий, общественно полезный характер и может осуществляться в различных областях: культурный обмен; образование; социальная сфера; охрана окружающей среды.

Формуляры заявок на участие в конкурсе на немецком и русском языках находятся на Интернет-сайте: <http://www.deutsch-russisches-forum.de/>

Окончание срока приема заявок на участие в конкурсе **5 марта 2007 г.**

Заявка на конкурс заполняется на немецком и русском языках и высылается в электронном виде или по почте на адрес Германо-Российского Форума.

**По всем вопросам обращаться в отдел организации и информации НИР:
5 корпус, 3 этаж, комната 46-3, тел.: 571-55-40, доб. 20-63, e-mail: oki@herzen.spb.ru**